

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

В Кисловодске в помещении театра им. Горького комедией «Касатка» А. Н. Толстого начал свои выступления Московский гастрольный театр драмы.

Созданный более десяти лет назад, театр побывал не только в городах Российской Федерации, но и во многих других республиках нашей Родины. Только за последние два года коллектив показывал свои спектакли в Уфе, Одессе, Луганске, Красноярске, Ангарске, а перед приездом на Кавминводы выступал в Братске. Эта поездка оставила много интересных и ярких впечатлений.

В репертуаре театра: «Белокурая бестия» молодого советского драматурга Ю. Клеманова. Эта

пьеса рассказывает о последних месяцах Великой Отечественной войны, когда гитлеровская военная машина пыталась найти контакты с американской разведывательной службой.

Одним из интересных спектаклей последнего времени, нам кажется, пьеса Ю. Эдлisa «Аргонавты».

Последней нашей работой явился спектакль «Сказки смерти: «нет!»... Эта инсценировка создана специально для нашего театра по одноименному роману прогрессивной писательницы Ньюсак.

В нашем репертуаре также пьеса «Янтарное ожерелье» Н. Погодина. «Миллион за улыбку» А. Софронова. Для детей мы покажем «Хижину дяди Тома».

Сейчас театр работает над двумя новыми вещами...

Несколько слов о творческом коллективе. Это артист А. Л. Блинов, М. В. Чернова, заслуженная артистка РСФСР Л. П. Некрасова, П. Е. Зубков, А. Н. Ивашов, М. Г. Афонина, В. А. Кудров, Н. С. Фадеев. Молодые актеры Л. Карпова, В. Варганов, Н. Лактионов, Л. Громова и др.

С большим волнением мы начинаем свои гастроли в городах Кавминвод. Театр также побывает в станице Зольской, г. Георгиевске и других местах края.

В. ЧИЧКО,
главный режиссер театра.